
Ata da sessão da 2ª Câmara do Conselho de Planejamento e Administração da 

Universidade Federal do Paraná realizada em 21 de outubro de 2011. 

No dia vinte e um do mês de outubro do ano dois mil e onze, às oito horas e trinta minutos, na 

Sala do Conselho Universitário, reuniu-se a Segunda Câmara do Conselho de Planejamento e 

Administração da Universidade Federal do Paraná, sob a Presidência do Conselheiro Vicente 

Pacheco. Presentes os Conselheiros Titulares Maria Tarcisa Silva Bega, Adriano Rodrigues de 

Moraes, Arislete Dantas de Aquino, Ney Pereira Mattoso Filho, e Rômulo de Souza Leitão. 

Presente ainda, a servidora Simone Marin Israel, representando a Pró-Reitoria de Planejamento, 

Orçamento e Finanças, para eventuais esclarecimentos. Justificaram suas ausências os 

Conselheiros Amir Antônio Urbanetz, Ana Maria Silvello Pereira e Paulo César Nauiack. O 

Senhor Presidente verificando o quórum declarou aberta a sessão colocando em análise e 

discussão a ata da reunião realizada no dia 14 de setembro de 2011 a qual foi aprovada por 

unanimidade sem ressalvas. Ordem do dia: 01) Processo nº 077170/2011-75 - Contrato entre 

a UFPR e a Empresa Onecel Serviços de Alimentação Ltda visando o fornecimento de 

refeições (almoço e jantar) à comunidade acadêmica do Setor  Litoral. Interessada: PRA. 

A relatora, Conselheira Maria Tarcisa Silva Bega, exarou parecer favorável à assinatura do 

contrato entre a UFPR e a Empresa Onecel Serviços de Alimentação. Em discussão e votação o 

mesmo foi aprovado por unanimidade. 02) Processo nº 092637/2011-15 - Contrato entre a 

UFPR e a Secretaria Estadual de Florestas do Acre – SEF para prestação de serviços 

educacionais do Curso de Gestão Florestal na modalidade de EaD – 2011 e 2012. Interessado: 

Departamento de Economia Rural e Extensão. O relator, Conselheiro Vicente Pacheco, exarou 

parecer favorável à aprovação por esta plenária do referido contrato de prestação de serviço. Em 

discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade. 03) Processo nº -  097137/2009-47 

- Termo Aditivo ao convênio entre a UFPR e a Secretaria de Estado da Educação - SEED e 

Secretaria de Estado da Ciência, Tecnologia e Ensino Superior - SETI cujo objeto visa a 

alteração das cláusulas segunda e sexta Convênio182009420.  Interessada: PROEC. O relator 

Conselheiro  Ney Pereira Mattoso Filho exarou parecer favorável a assinatura do 1º Termo 

Aditivo do convênio 1820099420. Em discussão e votação o mesmo foi aprovado por 

unanimidade. 04) Processo nº 032451/2010-18 - Convênio entre a UFPR e a FUNPAR 

objetivando a execução do Projeto Banco de Dados Ambientais da Baia de Paranaguá. 
Interessada: PROPLAN/CRI. O relator, Conselheiro Luiz Antônio Passos Cardoso, exarou o 

seguinte parecer apresentado pelo Conselheiro Adriano Rodrigues de Moraes. “Diante do 

exposto, somos de parecer FAVORÁVEL a assinatura do contrato entre si celebram a APPA, a 

UFPR e a FUNPAR, tendo como objeto a execução do projeto BANCO DE DADOS 

AMBIENTAIS DA BAÍA DE PARANAGUÁ.” Em discussão e votação o mesmo foi aprovado por 

unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e 

declarou encerrada a sessão da qual eu, Emília Dias Barreto Secretária, lavrei a presente ata. 


